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Щодо запиту на інформацію

У Фонді державного майна України (далі -  Фонд) розглянуто Ваш запит 
на публічну інформацію та повідомляємо.

Відповідно до чинного законодавства, Фонд є державним органом, який 
здійснює державну політику у сфері приватизації, оренди, використання та 
відчуження державного майна, управління об'єктами державної власності, у 
тому числі корпоративними правами держави щодо об'єктів державної 
власності, що належать до сфери його управління, а також у сфері 
державного регулювання оцінки майна, майнових прав та професійної 
оціночної діяльності.

Фонд керується Конституцією України, актами Президента України, 
Кабінету Міністрів України, Законами України “Про Державну програму 
приватизації”, “Про приватизацію державного майна” та ін.

У своїй роботі Фонд дотримується принципів виключної прозорості та 
відкритості, а його метою є підвищення довіри громадськості та інвесторів 
до започаткованих ним реформ, а отже -  і покращення інвестиційного 
клімату в країні. Одним з потужних механізмів забезпечення прозорості та 
відкритості є офіційний сайт Фонду \у\у\у.8рііі.£ОУ.иа, нова модернізована 
версія якого працює з грудня 2015 року. На сайті Фонд забезпечує 
розміщення максимальної кількості інформації, яка може бути цікавою та 
необхідною для осіб, які так чи інакше стикаються з діяльністю Фонду. 
Великий масив інформації, зручність користування сайтом, налагодження 
зворотного зв’язку з громадськістю через потужну громадську платформу, 
розміщену на ньому, дозволяє користувачам оперативно отримувати 
максимально повну інформацію.

Оперуючи принципами відкритості, Фонд у межах законодавчо 
визначених повноважень та прав готовий також надавати відповіді на всі 
питання щодо його діяльності, які надходять з різних джерел.
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Що стосується Вашого запиту, його детальний та всебічний аналіз 
показав, що питання, які Ви порушуєте, не належать до компетенції Фонду.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 27.05.2015 
№ 662 - р оцінювання фіскальних ризиків, пов’язаних з діяльністю суб’єктів 
господарювання, покладено на Міністерство фінансів. На підставі ч. З ст. 22 
Закону України «Про доступ до публічної інформації» Ваш запит 
перенаправлено до Міністерства фінансів України.

Перший заступник 
Голови Фонду Д. Парфененко


